



黄土裸露 杂草丛生 设施陈旧 南关什字赛博小游园急需“护理”

城市小游园既是城市基础设施的重要组成部分,也是市民休闲健身的重要场所。

“同样是在城市中心地段,兰州市城关区酒泉路街道南关什字东南角的南关小游园和西北角的张掖路街道赛博广场绿地小游园,环境却截然不同。”7月31日,兰州市民曾先生向奔流新闻·兰州晨报市民热线(0931)8159555反映,南关什字东南角的小游园内绿树成荫、花开芬芳,而西北角小游园内,一大片绿地杂草丛生、黄土裸露、草木枯萎、地面凹凸不平、设施陈旧,体验感很差,希望通过媒体的呼吁能引起相关部门的重视。

当日下午4时许,记者来到赛博广场绿地小游园时,发现近千平方米的四块绿地上杂草丛生、树木枯萎泛黄、裸露的黄土格外刺眼,此外,游园内中心地段行步道内的部分地砖已大面积脱落,地面凹凸不平,且设施陈旧。随后,记者从绿地所属辖区的张掖路街道办



小游园杂草丛生。

事处了解到,2022年1月,南关什字西北角的闲置绿地就正式移交给兰州市城关区住房和城乡建设局进行日常管

护事宜。“小区距离游园也就一墙之隔,我平日里都在这里锻炼身体,长期以来这个

小游园就没人管,不像对面的南关小游园有绿化所的工作人员进行日常维护。家住润城佳园小区的居民石先生告诉记者,“赛博小游园内的绿地,有的树木因为没有浇水,已经枯萎死亡,只剩半截发黑发黄的树干。”记者发现,绿地旁边原本种植的一些观赏性植物,由于没有及时打理被杂草包围着,草地上还散落着垃圾袋、纸盒等垃圾。住在附近的刘女士说:“每天傍晚时分,附近的老人和孩子们都愿意多走一段路,过地下通道去对面的南关小游园锻炼玩耍。”

8月1日,记者就此事电话联系到兰州市城关区住房和城乡建设局绿化办,一位工作人员表示,该片绿地绿化面积达2700平方米,2023年8月已由城关区城投公司纳入计划改造项目中,如补种补栽花草绿植将是一笔不小的开支,需向上级部门审批报备,现阶段只能加强日常管护,并督促城关环卫配合进行绿地的日常保洁。

文/图 奔流新闻·兰州晨报 新闻采访组

西固一小区楼道灯不亮、电梯停运 建通物业:楼道照明问题已解决

单元内的灯坏了两个多月无人管、电梯停运三天没回应、想反映问题却无门。家住兰州市西固区西固城街道兰棉厂社区国资委第六佳园的孙先生向奔流新闻·兰州晨报市民热线(0931)8159555反映了居民们的烦心事。

“我家楼道的灯坏了两个多月,之前有段时间修好了,可是没两天又坏了。”7月30日晚8时左右,记者来到孙

先生所住楼层看到,楼道两侧邻近他家的灯是坏的,“每次回家我都用手机照明,手里提的东西多就只能摸黑,钥匙孔看不到得找半天,确实不方便。”

不仅如此,单元内的两部电梯有一部已经坏了三天,遇到上下班时间等电梯很费时间。记者看到电梯上张贴的通知:由于本部电梯发生故障暂停使用,物业已联系厂家更换维修。

孙先生告诉记者,此前他到小区门口的门卫询问过物业电话,工作人员却说没有电话,只能在上班时间去办公室。“物业上班我也要上班,我下班了物业也下班了。他们难道不应该公布一个电话号码,方便业主反映问题吗?”

7月31日,记者针对此事联系到建通物业恒通佳园物业服务站,一位陈姓工作人员表示,楼道灯不亮的问题会在

近日内解决,电梯还需要等几天。“维修电梯的配件正在运输中,等配件到了我们会加紧维修。物业的电话是对外公布的,业主可以打电话反映问题。”

8月1日一大早,陈姓工作人员给记者打来电话反馈,楼道照明问题已经解决。当晚记者与孙先生取得联系,单元灯已修好,希望电梯停运问题尽快解决。文/图 奔流新闻·兰州晨报 新闻采访组

渔业家园路段为何迟迟未硬化? 拱星墩街道:代管单位表示需请示上级部门

7月30日,兰州晨报A03版以《渔业家园这处路段应尽快硬化》为题,报道了市民王先生反映的问题。王先生指出,位于兰州市城关区拱星墩街道拱星墩后街社区内渔业家园小区东北角一处危墙推倒后,露出的地面迟迟未进行硬化处理,给附近居民出行造成了安全隐患。

8月1日,兰州市拱星墩街道就该段路进行了回复。根据拱星墩街道给出的情况说明显示,渔业家园的建设单

位为兰州市渔业技术推广中心,该小区于2011年修建。为了施工安全,在兰牧小区斜对面大坡沿线建设了高约2米、长约70米的围墙。然而,这处围墙紧邻马路,占压了人行横道,且南北向行驶的大型车辆较多,导致周边居民经过此路段时存在严重安全隐患。

为了解决这一问题,拱星墩街道拱星墩后街社区多次向相关部门致函,协调解决渔业家园外围围墙安全隐患。经多方沟通后,围墙由兰州市渔业技术

推广中心负责拆除。今年5月底,围墙被拆除后,虽然铺设了约20米的步道,但由于17间铺面交由兰州投资(控股)集团有限公司下属的兰州合德资产经营有限公司代管,铺面门前的空地一直未进行铺设。

今年6月中旬,社区工作人员在日常巡查时发现,此处路面未硬化,存在扬尘污染问题。同时,由于无人监管,该路段频繁出现建筑垃圾乱倒、废旧家具乱扔等现象。为此,社区多次向兰州

投资(控股)集团有限公司致函,要求尽快解决路面硬化和环境卫生保洁问题。然而收效甚微。兰州投资(控股)集团有限公司表示,他们只是按照国资委要求进行代管,具体如何解决此处问题需请示国资委。拱星墩街道表示,将再次向兰州市人民政府国有资产监督管理委员会致函,对接此处路面硬化事宜,以期尽快解决居民出行的安全隐患问题。

奔流新闻·兰州晨报 新闻采访组



拱星墩街道 为辖区20对老人 免费拍摄婚纱照

7月31日,在兰州市城关区拱星墩街道新时代文明实践所内,20对退休职工在这里免费拍摄婚纱照,还参与了非遗漆扇制作体验活动。

奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍 摄

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式
多媒体视频+数码海报

②覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西固4区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环
播放,最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业